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Karlovarský kraj spouští projekt „Krajský úřad blíž k vám“, který má posílit informovanost
obcí i veřejnosti a nabídnout jim přímou metodickou podporu. Tým zaměstnanců úřadu
bude vyjíždět do jednotlivých měst a obcí, kde představí krajské projekty, dotační možnosti,
poradí s častými problémy a ukáže i příklady dobré praxe.

„Při návštěvách obcí vidíme, že některé informace se k lidem i přes veškeré naše snahy nedostanou.
Proto chceme, aby úředníci vyjížděli přímo do terénu a kolegům na úřadech i veřejnosti přiblížili
důležitá témata – od dotačních titulů až po praktické aplikace, jako je Karlovarská on-line pohotovost
nebo Záchranka. Akci vyzkoušíme zatím v pilotní verzi a po vyhodnocení si řekneme, jestli budeme
dále pokračovat,“ uvedla hejtmanka Jana Mračková Vildumetzová.

Výjezdy budou určeny především úředníkům obcí pracujících v dané oblasti. Řada z nich ale bude
směřovat i k široké veřejnosti. V projektu se počítá, že setkání budou probíhat v prostorách
jednotlivých městských a obecních úřadů. „Za krajský úřad povedou setkání stávající zaměstnanci,
kteří se velmi dobře orientují v jednotlivých agendách a budou je tak moci předat svým kolegům na
městských a obecních úřadech.Zároveň tak nebudeme muset navyšovat úvazky ani počty
zaměstnanců krajského úřadu a výjezdy plně pokryjeme z vlastních zdrojů,“ doplnila ředitelka
Krajského úřadu Karlovarského kraje Květa Hryszová.

Kromě již zmíněných dotačních možností a užitečných aplikací bude mezi probíraná témata patřit
také třeba pěstounství. Metodická pomoc by se pak měla zaměřovat na seznámení se s nejčastějšími
chybami v oblasti činnosti úřadů, například při zadávání veřejných zakázek či při přezkumu jejich
hospodaření. V rámci příkladů dobré praxe se úředníci budou věnovat oblasti moderních technologií
v podobě metody BIM, robotizace, umělé inteligence, oblasti vzdělávání zaměstnanců, využívání
dynamického nákupního systému při zadávaní veřejných zakázek nebo metodě Design and Build při
pořizování staveb.
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